

Додаток № 42  
до наказу директора  
департаменту соціальної політики  
Кропивницької міської ради  
«10» грудня 2021 року № 42/21

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА**  
**адміністративної послуги**  
**«ПРИЗНАЧЕННЯ ГРОШОВОЇ КОМПЕНСАЦІЇ ЗА НАЛЕЖНІ ДЛЯ ОТРИМАННЯ**  
**ЖИЛИ ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ, ЯКІ**  
**ЗАХИЩАЛИ НЕЗАЛЕЖНІСТЬ, СУВЕРЕНІТЕТ ТА ТЕРИТОРІАЛЬНУ ЦІЛІСНІСТЬ**  
**УКРАЇНИ»**

Департамент соціальної політики Кропивницької міської ради

<b>Інформація про суб'єкт надання адміністративної послуги та / або центр надання адміністративних послуг</b>		
1	Місцезнаходження	25006, м. Кропивницький, вул. Архітектора Паученка, буд. 41/26
2	Інформація щодо режиму роботи	понеділок – четвер: з 8.00 до 17.00, п'ятниця: з 08.00 до 16.00 без перерви на обід
3	Телефон / факс, електронна адреса, офіційний веб-сайт	(0522) 30 87 90 e-mail: <a href="mailto:szakhist@krmr.gov.ua">szakhist@krmr.gov.ua</a> веб-сайт: <a href="http://kr-rada.gov.ua/department-sotsialnoyi-politiki/">http://kr-rada.gov.ua/department-sotsialnoyi-politiki/</a>
<b>Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги</b>		
4	Закони України	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» від 22.10.1993 № 3551-XII (далі – Закон). Бюджетний кодекс України. Житловий кодекс Української РСР.
5	Акти Кабінету Міністрів України	Постанови Кабінету Міністрів України «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» від 18.04.2018 № 280 (далі – Постанова № 280), «Про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни» від 12.05.1994 № 302 (далі – Постанова № 302), «Про затвердження Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення» від 20.08.2014 № 413 (далі – Постанова № 413), «Про затвердження Порядку надання статусу особи з інвалідністю внаслідок війни особам, які отримали інвалідність внаслідок поранення, контузії, каліцтва

		або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх проведення» від 08.09.2015 № 685 (далі – Постанова № 685), «Про облік внутрішньо переміщених осіб» від 01.10.2014 № 509.
<b>Умови отримання адміністративної послуги</b>		
6	Підстава для отримання	Звернення громадян: внутрішньо переміщені особи, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-20 частини першої статті 6 Закону (далі - внутрішньо переміщені особи, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України), що перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов (далі - квартирний облік), та перебувають не менш як оди́й рік на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб за місцем фактичного проживання в межах м. Києва або в межах однієї області згідно з відомостями Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб за умови, що зміна місця проживання протягом року в межах однієї області не призводить до збільшення розміру компенсації
7	Перелік необхідних документів	Заява. Документ, що посвідчує внутрішньо переміщену особу, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України; в разі подання документів законним представником – документи, що посвідчують особи тих, від чийого імені подається заява, а також документ, яким надано повноваження законному представникові представляти таких осіб, оформлений відповідно до законодавства. Посвідчення встановленого зразка згідно з додатком 2 до Постанови № 302, що підтверджує статус учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни. Для осіб, статус яким надано відповідно до пункту 19

		<p>частини першої статті 6 Закону – довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення або довідки про безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України за формами згідно з додатками 1 і 4 відповідно до Постанови № 413.</p> <p>Для осіб, статус яким надано відповідно до пункту 20 частини першої статті 6 Закону – документів, передбачених пунктом 4 Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, затвердженого Постановою № 413, які є підставою для надання особам статусу учасника бойових дій.</p> <p>Для осіб, статус яким надано відповідно до пункту 11 частини другої статті 7 Закону – довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення або довідки про безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України за формами згідно з додатками 1 і 4 відповідно до Постанови № 413.</p> <p>Довідка медико-соціальної експертної комісії про групу та причину інвалідності та/або документа військово-лікарської комісії, в якому визначено причинний зв'язок отриманих захворювань, поранень, контузій і каліцтв (свідчення про хворобу, довідки, витягу з протоколу, акта медичного огляду, постанови тощо).</p> <p>Для осіб, статус яким надано відповідно до пунктів 12-14 частини другої статті 7 Закону – довідки керівника Антитерористичного центру при СБУ, Генерального штабу Збройних Сил, передбаченої Постановою № 685 або рішення суду про встановлення факту добровільного забезпечення або добровільного залучення особи до забезпечення проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській</p>
--	--	---

		<p>областях у разі відсутності зазначеної довідки.</p> <p>Довідки медико-соціальної експертної комісії про групу та причину інвалідності.</p> <p>Довідка про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків або серія та номер паспорта з відміткою про відмову від прийняття такого номера.</p> <p>Довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та кожного із членів її сім'ї, передбаченої Постановою № 509.</p> <p>Довідка, на підставі якого пункту статті видано посвідчення відповідно до Закону (за наявності пільгового посвідчення старого зразку).</p> <p>Згода (викладена письмово у довільній формі) членів сім'ї внутрішньо переміщеної особи (крім малолітніх та неповнолітніх дітей), на яких нараховується грошова компенсація, щодо включення їх у розрахунок грошової компенсації.</p> <p>Документи, що підтверджують родинні стосунки між внутрішньо переміщеною особою, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, і членами її сім'ї, на яких нараховується грошова компенсація, які разом з нею перебувають на квартирному обліку.</p> <p>Рішення виконавчого комітету районної, міської, районної в місті (у разі її утворення), селищної, сільської ради про взяття внутрішньо переміщеної особи та членів її сім'ї на квартирний облік у позачергову чергу.</p> <p>Довідка про наявність/відсутність зареєстрованого до 31 грудня 2012 року права власності на житло, яке розташоване в населених пунктах на підконтрольній Україні території.</p> <p>Повідомлення про наявність/відсутність у внутрішньо переміщеної особи та членів її сім'ї майнових прав на незакінчене будівництвом житло та про те, що раніше не надавалося житло на підконтрольній Україні території та не виплачувалася грошова компенсація на житло за рахунок коштів обласного бюджету та, що протягом п'яти попередніх років відчуження майнових прав на нерухоме майно не здійснювали.</p>
8	Спосіб подання документів	Внутрішньо переміщена особа, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, або її законний представник особисто подає документи до органу соціального захисту населення за місцем перебування на квартирному обліку.
9	Платність (безоплатність) надання	Адміністративна послуга надається безоплатно.
10	Строк надання	365 днів.
11	Перелік підстав для відмови у наданні	Відсутність або подання неповного пакету документів, передбачених законодавством.
12	Результат надання	Призначення та перерахування грошової компенсації

	адміністративної послуги	на спеціальний особистий рахунок заявника та забезпечення житлом заявника або відмова у наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення.
13	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто.

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА  
адміністративної послуги

Директор департаменту



Юлія ВОВК

1	Місце надання адміністративної послуги	25066, м. Київ, майдан Незалежності, вул. Архитектора Паученка, буд. 41/26
2	Час роботи	понеділок – четвер: з 8:00 до 17:30, п'ятниця: з 08:30 до 16:30 без перерви на обід.
3	Контактні дані	телефон: (0522) 30 87 90 e-mail: <a href="mailto:pravda@kplot.gov.ua">pravda@kplot.gov.ua</a> веб-сайт: <a href="http://kplot.gov.ua/ukr/napravda/kplot/kplot.html">http://kplot.gov.ua/ukr/napravda/kplot/kplot.html</a>
4	Параметри надання адміністративної послуги	статус: ок. надання адміністративної послуги Ірина Українська (Ірина) Іванівна (прізвище в подальшому тексті змінюється від 21.10.1993 № 3551-XII м. Київ) наказом Кабінету Міністрів України. є членом Комісії Української РСР.
5	Адреса Кабінету Міністрів України	Постанова Кабінету Міністрів України «Про питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, їхніх родичів, можливість суверенітет та територіальну цілісність України» від 18.04.2018 № 280, м. Київ – Постанова № 280, «Про порядок видачення паспортів і вигуртних знаків ветеранів війни» від 11.05.1994 № 302 (далі – Постанова № 302), «Про забезпечення Порушеної пам'яті та пошани пам'яті воїнів-вояків бойових дій осіб, що захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, і були безпосереднім учасником антитерористичної операції, збройної війни з російськими військами в Україні із забезпечення і виконання функцій безпеки і оборони, військи і службовці цивільної мережі Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпечення їх наданням» від 21.08.2014 № 413 (далі – Постанова № 413), «Про забезпечення Порушеної пам'яті статусу особам з безпосередньо пов'язаними військовими особам, які брали участь в операції з ліквідації повстання, кримінальній, адміністративній, цивільній, військовій, поліцейській діяльності, виконанні функцій безпеки і оборони, військи і службовці цивільної мережі Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпечення їх наданням» від 21.08.2014 № 413 (далі – Постанова № 413).